

... nehmen Sie sich einige Minuten Zeit, damit Sie lange Freude an Ihrem neuen Turin 2.0 Deluxe Kaminofen haben ...

Bevor Sie den Ofen anschließen:

Haben Sie sich vergewissert (bei Ihrem Schornsteinfeger), dass Ihr neuer Ofen in Ihrer Wohnung betrieben werden darf?

Wurde der Kamin-Zug berechnet und der erforderliche Mindestförderdruck ermittelt?

Derartige Versäumnisse, die später dazu führen, dass Sie den Kaminofen nicht betreiben dürfen, sind kein Reklamationsgrund. Der Ofen kann dann nicht umgetauscht werden!

Lesen Sie die Betriebsanleitung sorgfältig durch, dieses Dokument ist kein Ersatz dafür!

Auspacken und Aufstellen

Packen Sie den Ofen möglichst nahe an seinem endgültigen Bestimmungsort aus. Heben Sie den Ofen vorsichtig von der Palette, dazu sind **mindestens** 2 Personen erforderlich, versuchen Sie es nicht allein!

Vermeiden Sie das Aufkanten des Ofens, insbesondere im Bereich von Seitensteinen, diese könnten sonst brechen. Verwenden Sie zum Aufstellen eine weiche Unterlage, um Ofen und Bodenbelag vor Schäden zu schützen.

Seitensteine brauchen „Spiel“ um Ausdehnungen des Korpus während des Brennvorgangs auszugleichen - sind die Steine zu fest, können diese beim Brennvorgang brechen!

Haben Sie eine eventuelle Bodenplatte schon platziert?

Haben Sie die erforderlichen **Sicherheitsabstände** berücksichtigt?

Rückseite:	200 mm
Seiten:	300 mm
Vorne:	800 mm

Der Anschluss an den Schornstein muss fachmännisch vorgenommen werden und durch den Schornsteinfeger abgenommen werden!

Vor der ersten Inbetriebnahme

Stellen Sie sicher, dass alle Transportsicherungen (innen und außen) entfernt wurden.

Überprüfen Sie, ob sich Brennraumverkleidung und Rauchgasumlenkungen (auch innen, oben) in der richtigen Position befinden, Sie müssen dazu gegebenenfalls mit der Hand in den Ofen greifen, eine reine Sichtprüfung ist nicht immer ausreichend.

Prüfen Sie den Anschluss der Rauchrohre auf Dichtigkeit, eventuelle Lücken sind mit Kessel-Kit abzudichten. Ist eine Drosselklappe vorhanden? Diese kann Ihnen später helfen, den Schornstein-Zug zu regulieren.

Hat eine Abnahme des Ofens und dessen Anschlusses durch den Schornsteinfeger stattgefunden?

Während der ersten Inbetriebnahme

Achten Sie bei allen Reglern (eventuell auch auf der Rückseite) auf die korrekte Einstellung, je nach verwendetem Brennstoff, gemäß der Betriebsweise in den technischen Dokumenten.

Brennen Sie den Ofen „langsam“ mit geringen Holzmengen „ein“. Der Ofenlack härtet



erst während dieses Vorgangs vollständig aus.

**Sorgen Sie unbedingt für ausreichende Durchlüftung des Raumes.
Lassen Sie den Ofen nie unbeaufsichtigt!**

Im normalen Betrieb

Der Kaminofen und die Schornsteinanlage bilden gemeinsam ein sensibles System und sind immer gemeinsam zu betrachten.

Fehlerhafte Einstellungen von Luftreglern und eine falsch dimensionierte Schornsteinanlage können zu erheblichen Problemen bei der Verbrennung führen.

Achten Sie mindestens auf folgendes:

1. Der **Primärluftregler am Aschekasten** dient ausschließlich der Versorgung mit Verbrennungsluft durch den Rost bei Verwendung von **Kohleprodukten!**
Bei Verwendung von Holz oder Holzbriketts bleibt dieser Regler geschlossen!
Die in der Anheizphase erforderliche Primärluft regelt der Ofen automatisch!
Die dauerhafte Verbrennung von Holz mit geöffnetem Primärluftregler ist umweltschädlich und teuer, da der Abbrand viel schneller erfolgt, und sie führt zudem zu einer Überhitzung des Ofens, was letztlich Schäden an Lack, Glas und Brennraumverkleidung verursacht – bei einer Überhitzung des Ofens verlieren Sie Garantieansprüche!
Der Primärluftregler sollte nur dann leicht geöffnet werden, wenn der Schornstein z.B. in der Übergangszeit witterungsbedingt (bei zu hohen Außentemperaturen) nicht mehr ausreichend zieht.
2. „Finden“ Sie die **korrekte Position des Sekundärluftreglers oben an der Tür:**
Schornsteine „ziehen“ unterschiedlich, und zwar generell und auch bei verschiedenen Witterungsbedingungen. Die Einstellung der Luftregler gemäß der „Betriebsweise“ ist daher als Anhaltspunkt zu verstehen, diese Einstellungen wurden unter stabilen Laborbedingungen ermittelt.
Dies gilt insbesondere beim Betrieb mit Holz, denn über die Sekundärluft regeln Sie die Nachverbrennung: Diese findet über der Flamme statt, die beim Verbrennen des Brennstoffes erzeugt wird.
3. Ihre Kaminofen kann in Dauerbrand betrieben werden, deshalb ist der mit **Automatik Regler** ausgestattet. Bitte verwenden Sie NUR die richtigen Einstellungen bezüglich die der verwendeten Brennstoffe (siehe hierzu mitgelieferte Technischen Datenblatt).
4. Sofern **weitere Feuerstätten** am selben Schornstein betrieben werden, muss darauf geachtet werden, dass deren Türen selbstschließend und tatsächlich geschlossen sind, andernfalls kommt der erforderliche Unterdruck des Schornsteins nicht an Ihrem Ofen an und der Ofen „funktioniert“ nicht.
5. Verwenden Sie hochwertige und umweltfreundliche Anzünder. Bei einer guten Wahl bei **Anzündern und Brennstoff** sparen Sie, manchmal sogar vollständig, das Anzündholz.
6. **Legen Sie Brennstoff „richtig“ nach.** Werfen Sie es nicht in den Brennraum, damit können Sie die Brennraumverkleidung beschädigen. Achten Sie darauf, dass der Brennstoff nicht in den Bereich des Sekundärlufteintritts gelangt, ansonsten wirkt die Sekundärluft am Brennstoff wie ein Beschleuniger – Der Abbrand ist nicht sauber, zu schnell, und der Ofen kann überhitzt werden.
7. **Legen Sie nie zu viel Brennstoff auf.** Der Ofen verfügt über einen hohen Wirkungsgrad und die Auflage der doppelten Menge an Brennstoff bewirkt nicht zwangsläufig, dass Ihre Wohnung doppelt so warm wird. Vielmehr schießt die zusätzliche Wärme zum Schornstein raus, ist damit teuer und umweltschädlich. Letztlich kann es auch zur Überhitzung und damit zu Schäden am Ofen kommen.
8. **Reinigung der Feuerraumsichtscheibe(n)**
Reinigen Sie die Feuerraumsichtscheibe(n) unbedingt erst, wenn diese vollständig ausgekühlt ist. Diese könnte sonst brechen.

... Věnujte několik minut, abyste mohli užít si svá nová kamna na dřevo Turin 2.0 Deluxe po dlouhou dobu ...

Před připojením trouby:

Ověřili jste si (u svého kominíka), zda lze vaše nová kamna provozovat i u vás doma?
Byl vypočítán tah komína a stanoven požadovaný minimální výstupní tlak?

Taková opomenutí, která později vedou k tomu, že vám nebude umožněno kamna obsluhovat, nejsou _ důvodem ke stížnosti. Troubu nelze vyměnit!

Přečtěte si pozorně návod k použití, tento dokument jej nenahrazuje!

Vybalení a nastavení

Vybalte troubu co nejbližší jejímu konečnému cíli. Opatrně zvedněte troubu z palety, vyžaduje to **alespoň 2 osoby**, nezkoušejte to sami!

Vyvarujte se lemování kamen, zejména v oblasti bočních kamenů, jinak by se mohly rozbít. K ochraně kamen a podlahy před poškozením použijte měkký povrch.

Boční kameny potřebují "vůli", aby kompenzovaly rozpínání těla během procesu vypalování - pokud jsou kameny příliš pevné, mohou se během procesu výpalu zlomit!

Už jste umístili možnou základovou desku?

Zohlednili jste požadované bezpečnostní vzdálenosti?

Hřbet:	Průměr 200 mm
Stránky:	Průměr 300 mm
Vpředu:	Průměr 800 mm

Připojení ke komínu musí být provedeno odborně a schváleno kominíkem!

Před prvním spuštěním

Ujistěte se, že byly odstraněny všechny přepravní zámky (vnitřní i vnější).

Zkontrolujte, zda je plášť spalovací komory a výchytky spalin (také uvnitř, nahoře) ve správné poloze, možná budete muset sáhnout rukou do pece, pouhá vizuální kontrola není vždy dostatečná.

Zkontrolujte těsnost připojení kouřovodů, případné mezery musí být utěsněny soupravou kotle. Je tam těleso škrtecí klapky? To vám později může pomoci regulovat tah komína.

Byla kamna zkontrolována a připojena kominíkem?

Při prvním spuštění

Ujistěte se, že všechny ovládací prvky (případně i na zadní straně) jsou nastaveny na správné seřízení v závislosti na použitém palivu podle provozního režimu v technické dokumenty.

Vařte "pomalu" malým množstvím dřeva. Lak v troubě ztvdne pouze během tohoto procesu.

Ujistěte se, že je místnost dostatečně větraná.

Nikdy nenechávejte troubu bez dozoru!

V normálním provozu

Kamna na dřevo a komínový systém společně tvoří citlivý systém a je třeba je vždy posuzovat společně.

Nesprávné nastavení regulátorů vzduchu a nesprávně dimenzovaný komín může vést ke značným problémům během spalování.

Věnujte pozornost minimálně následujícímu:

1. Regulátor **primárního vzduchu na popelníku** se používá výhradně pro přívod Spalovací vzduch roštem při použití **uhelných produktů!**
Při použití dřeva nebo dřevěných briket zůstává tento regulátor zavřený!
Primární vzduch potřebný během fáze ohřevu je automaticky řízen pecí!
Trvalé spalování dřeva s otevřeným regulátorem primárního vzduchu je škodlivé pro životní prostředí a drahé, protože spalování je mnohem rychlejší a vede k přehřátí pece, což v konečném důsledku vede k poškození laku, skla a opláštění spalovací komory – pokud se pec přehřeje, ztratíte Záruka!
Regulátor primárního vzduchu by měl být otevřen pouze mírně, když je komín např. v přechodném období v důsledku povětrnostních podmínek (při příliš vysokých venkovních teplotách) již dostatečně netáhne.
2. "Našte" **správnou polohu regulátoru sekundárního vzduchu v horní části dveří**: komíny "táhnou" různě, obecně a také za různých povětrnostních podmínek.
Nastavení regulátorů vzduchu podle "Provozní režim" je proto třeba chápat jako známku toho, že tato nastavení byly stanoveny za stabilních laboratorních podmínek.
To platí zejména při práci se dřevem, protože sekundární vzduch
Dodatečné spalování: Probíhá nad plamenem, který je zapálen během spalování paliva.
3. Vaše kamna mohou být provozována v nepřetržitém ohni, a proto jsou vybavena **automatickým regulátorem**. Používejte prosím POUZE správné nastavení týkající se použitých paliv (viz dodaný technický list).
4. Pokud **jsou na stejném komíně provozovány** další krby, je třeba dbát na to, aby se jejich dveře samy zavíraly a skutečně jsou uzavřeny, jinak je požadovaný podtlak
Komín se nepřipojuje k vašim kamnům a kamna "nefungují".
5. Používejte kvalitní a ekologické zapalovače. S dobrým výběr **zapalovačů a úspora paliva**, někdy i úplně, Rozněcující.
6. **Doplňte palivo "správně"**. Nevhazujte jej do spalovací komory tak, aby Mohli byste poškodit panel spalovací komory. Ujistěte se, že palivo nevstoupí do oblasti přívodu sekundárního vzduchu, jinak sekundární vzduch na palivo jako urychlovač – spalování není čistěte, příliš rychle a trouba se může přehřát.
7. **Nikdy nedoplňujte příliš mnoho paliva**. Kamna mají vysokou účinnost a použití dvojnásobného množství paliva
Váš domov bude nevyhnutelně dvakrát teplejší. Spíše
Odstraňování dalšího tepla z komína je nákladné a škodlivé pro životní prostředí.
V konečném důsledku to může také vést k přehřátí a tím k poškození kamen.
8. **Čištění oken topeniště**
Ujistěte se, že nečistíte síto topeniště, dokud není zcela čisté.
vychladl. Jinak by se mohl zlomit.

... Neem een paar minuten de tijd zodat u Lang genieten van uw nieuwe Turijn 2.0 Deluxe houtkachel ...

Voordat u de oven aansluit:

Heeft u (met uw schoorsteenveger) gecontroleerd of uw nieuwe kachel bij u thuis kan worden gebruikt?

Is de schoorsteentrek berekend en de vereiste minimale persdruk bepaald?

Dergelijke nalatigheden, die er later toe leiden dat u de kachel niet mag gebruiken, zijn geen reden tot klagen. De oven kan niet worden geruild!

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door, dit document is geen vervanging daarvan!

Uitpakken en opzetten

Pak de oven zo dicht mogelijk bij de eindbestemming uit. Til de oven voorzichtig van de pallet, hiervoor zijn **minimaal** 2 personen nodig, probeer het niet alleen!

Vermijd het afkanten van de kachel, vooral in de buurt van zijstenen, anders kunnen ze breken. Gebruik een zachte ondergrond om de kachel en de vloer tegen beschadiging te beschermen.

Zijstenen hebben "speling" nodig om de uitzetting van het lichaam tijdens het bakproces te compenseren - als de stenen te stevig zijn, kunnen ze breken tijdens het bakproces!

Heb je al een eventuele bodemplaat geplaatst?

Heeft u **rekening gehouden met** de vereiste veiligheidsafstanden?

Terug:	Dikte 200 mm
Bladzijden:	Dikte 300 mm
Vooraan:	Lengte 800 mm

De aansluiting op de schoorsteen moet vakkundig gebeuren en goedgekeurd worden door de schoorsteenveger!

Voor de eerste keer opstarten

Zorg ervoor dat alle transportsloten (binnen en buiten) zijn verwijderd.

Controleer of de bekleding van de verbrandingskamer en de rookgasafvoeren (ook binnen, boven) in de juiste positie zitten, het kan zijn dat u met uw hand in de oven moet reiken, een louter visuele inspectie is niet altijd voldoende.

Controleer de aansluiting van de rookgasafvoeren op lekkage, eventuele openingen moeten worden afgedicht met een ketelset. Is er een gasklephuis? Dit kan u later helpen om de schoorsteentrek te regelen.

Is de kachel geïnspecteerd en aangesloten door de schoorsteenveger?

Tijdens de eerste opstart

Zorg ervoor dat alle bedieningselementen (eventueel ook aan de achterkant) op de juiste afstelling, afhankelijk van de gebruikte brandstof, volgens de bedrijfsmodus in de technische documenten.

Stook de kachel "langzaam" met kleine hoeveelheden hout. De ovenverniss hardt uit alleen tijdens dit proces.

Zorg ervoor dat de kamer voldoende geventileerd is.

The logo for ACCENTE, featuring the brand name in a bold, sans-serif font. A red flame-like graphic element is positioned above the letter 'E'.

Laat de oven nooit onbeheerd achter!

Bij normaal gebruik

De houtkachel en het schoorsteensysteem vormen samen een gevoelig systeem en moeten altijd samen worden bekeken.

Onjuiste instellingen van luchtregelaars en een schoorsteen met een verkeerde maat kan leiden tot aanzienlijke problemen tijdens de verbranding.

Let in ieder geval op het volgende:

1. De **primaire luchtregelaar op de aslade** wordt uitsluitend gebruikt voor de toevoer van
Verbrandingslucht door het rooster bij gebruik van **kolenproducten!**
Bij gebruik van hout of houtbriketten blijft deze regelaar gesloten!
De primaire lucht die nodig is tijdens de verwarmingsfase wordt automatisch geregeld door de oven!
De permanente verbranding van hout met de primaire luchtregelaar open is schadelijk voor het milieu en duur, omdat de verbranding veel sneller gaat en leidt tot oververhitting van de oven, wat uiteindelijk leidt tot schade aan de lak, het glas en de Verbrandingskamerbekleding – als de oven oververhit raakt, verliest u Garantie!
De primaire luchtregelaar mag alleen een klein beetje worden geopend als de schoorsteen is bijv. in de overgangperiode als gevolg van weersomstandigheden (wanneer de buitentemperaturen te hoog zijn) trekt niet meer voldoende.
2. "Vind" de **juiste positie van de secundaire luchtregelaar aan de bovenkant van de deur**: schoorstenen "trekken" anders, in het algemeen en ook in verschillende weersomstandigheden. De afstelling van de luchtregelaars volgens de Onder "werking" moet daarom worden verstaan een indicatie dat deze instellingen werden bepaald onder stabiele laboratoriumomstandigheden.
Dit geldt vooral bij het werken met hout, omdat de secundaire lucht
De naverbranding: Dit vindt plaats boven de vlam die wordt aangestoken tijdens de verbranding van de brandstof.
3. Uw kachel kan in continu vuur worden gebruikt, daarom is hij uitgerust met **een automatische regelaar**. Gebruik a.u.b. ALLEEN de juiste instellingen met betrekking tot de gebruikte brandstoffen (zie het bijgeleverde technische gegevensblad).
4. Als **andere haarden** op dezelfde schoorsteen worden gebruikt,
Er moet voor worden gezorgd dat hun deuren zelfsluitend zijn en dat de gesloten zijn, anders wordt de vereiste onderdruk van de schoorsteen sluit niet aan op uw kachel en de kachel "werkt" niet.
5. Gebruik hoogwaardige en milieuvriendelijke aanstekers. Met een goede keuze van **aanstekers en brandstofbesparing**, soms zelfs volledig, van de Aanmaakhout.
6. **Brandstof "correct" tanken**. Gooi het niet in de verbrandingskamer, zodat U kunt het paneel van de verbrandingskamer beschadigen. Zorg ervoor dat de brandstof niet in het gebied van de secundaire luchtinlaat komt, anders is de de secundaire lucht op de brandstof als een gaspedaal – de verbranding is niet schoon, te snel, en de oven kan oververhit raken.
7. **Nooit te veel brandstof tanken**. De kachel heeft een hoge efficiëntie en het gebruik van twee keer zoveel brandstof
Het is onvermijdelijk dat je huis twee keer zo warm wordt. Integendeel, de Het verwijderen van extra warmte uit de schoorsteen is duur en schadelijk voor het milieu. Uiteindelijk kan het ook leiden tot oververhitting en dus schade aan de kachel.
8. **Reiniging van de venster(s) van de vuurhaard**
Zorg ervoor dat u het scherm (de schermen) van de vuurhaard pas schoonmaakt als het helemaal schoon is. is afgekoeld. Anders zou het kunnen breken.

... take a few minutes so that you can enjoy your new Turin 2.0 Deluxe wood-burning stove for a long time ...

Before connecting the oven:

Have you checked (with your chimney sweep) that your new stove can be operated in your home?

Has the chimney draught been calculated and the required minimum delivery pressure determined?

Such omissions, which later lead to you not being allowed to operate the stove, are not grounds for complaint. The oven cannot be exchanged!

Read the instruction manual carefully, this document is not a substitute for it!

Unpacking and setting up

Unpack the oven as close to its final destination as possible. Gently lift the oven from the pallet, this requires **at least 2** people, don't try it alone!

Avoid edging the stove, especially in the area of side stones, otherwise they could break. Use a soft surface to protect the stove and flooring from damage.

Side stones need "play" to compensate for the expansion of the body during the firing process - if the stones are too firm, they can break during the firing process!

Have you already placed a possible base plate?

Have you **taken into account** the required safety distances?

Back:	200 mm
Pages:	300 mm
In front:	800 mm

The connection to the chimney must be done professionally and approved by the chimney sweep!

Before the first start-up

Make sure that all transport locks (inside and outside) have been removed.

Check that the combustion chamber cladding and flue gas deflections (also inside, top) are in the correct position, you may have to reach into the furnace with your hand, a mere visual inspection is not always sufficient.

Check the connection of the flue pipes for leaks, any gaps must be sealed with a boiler kit. Is there a throttle body? This can later help you to regulate the chimney draught.

Has the stove been inspected and connected by the chimney sweep?

During the first start-up

Make sure that all controls (possibly also on the back) are set to the correct adjustment, depending on the fuel used, according to the mode of operation in the technical documents.

Burn the stove "slowly" with small amounts of wood. The oven varnish hardens only during this process.

Be sure to ensure that the room is adequately ventilated.

Never leave the oven unattended

ACCENT E

In normal operation

The wood-burning stove and the chimney system together form a sensitive system and are always to be considered together.

Incorrect settings of air regulators and an incorrectly sized chimney can lead to significant problems during combustion.

At a minimum, pay attention to the following:

1. The **primary air regulator on the ash pan** is used exclusively for the supply of Combustion air through the grate when using **coal products!**
When using wood or wood briquettes, this regulator remains closed!
The primary air required during the heating phase is automatically controlled by the furnace!
The permanent combustion of wood with the primary air regulator open is harmful to the environment and expensive, as the combustion is much faster, and it leads to overheating of the furnace, which ultimately leads to damage to the paintwork, glass and combustion chamber cladding – if the furnace overheats, you lose Warranty!
The primary air regulator should only be opened slightly when the chimney is e.g. in the transitional period due to weather conditions (when outside temperatures are too high) no longer pulls sufficiently.
2. "Find" the **correct position of the secondary air regulator at the top of the door:** chimneys "pull" differently, in general and also in different weather conditions. The adjustment of the air regulators according to the "Mode of operation" is therefore to be understood as an indication that these settings were determined under stable laboratory conditions.
This is especially true when working with wood, because the secondary air The afterburning: This takes place over the flame that is lit during the combustion of the fuel.
3. Your stove can be operated in continuous fire, which is why it is equipped with **an automatic regulator**. Please use ONLY the correct settings regarding the fuels used (see the supplied technical data sheet).
4. If **other fireplaces** are operated on the same chimney, care must be taken to ensure that their doors are self-closing and actually are closed, otherwise the required negative pressure of the chimney does not connect to your stove and the stove does not "work".
5. Use high-quality and environmentally friendly lighters. With a good choice of **lighters and fuel** save, sometimes even completely, the Kindling.
6. **Fill up fuel "correctly"**. Do not throw it into the combustion chamber so that you can damage the combustion chamber panel. Make sure that the fuel does not enter the area of the secondary air inlet, otherwise the the secondary air on the fuel like an accelerator – the combustion is not clean, too fast, and the oven can overheat.
7. **Never put on too much fuel**. The stove has a high efficiency and the use of twice the amount of fuel does not Inevitably, your home will be twice as warm. Rather, the Removing additional heat from the chimney is expensive and harmful to the environment.
Ultimately, it can also lead to overheating and thus damage to the stove.
8. **Cleaning of the firebox window(s)**
Be sure not to clean the firebox screen(s) until it is completely clean. has cooled down. Otherwise, it could break.

... Prenez quelques minutes pour que vous puissiez profiter longtemps de votre nouveau poêle à bois Turin 2.0 Deluxe ...

Avant de brancher le four :

Avez-vous vérifié (avec votre ramoneur) que votre nouveau poêle peut fonctionner dans votre maison ?

Le tirage de la cheminée a-t-il été calculé et la pression de refoulement minimale requise a-t-elle été déterminée ?

De telles omissions, qui vous empêchent ensuite d'utiliser le poêle, ne constituent pas un motif de plainte. Le four ne peut pas être échangé !

Lisez attentivement le mode d'emploi, ce document ne s'y substitue pas !

Déballage et mise en place

Déballer le four le plus près possible de sa destination finale. Soulevez délicatement le four de la palette, cela nécessite **au moins 2 personnes**, ne l'essayez pas seul !

Évitez de border le poêle, en particulier dans la zone des pierres latérales, sinon elles pourraient se casser. Utilisez une surface douce pour protéger le poêle et le revêtement de sol contre les dommages.

Les pierres latérales ont besoin de « jeu » pour compenser l'expansion du corps pendant le processus de cuisson - si les pierres sont trop fermes, elles peuvent se casser pendant le processus de cuisson !

Avez-vous déjà placé une éventuelle plaque de base ?

Avez-vous **pris en compte** les distances de sécurité requises ?

Précédent:	200 millimètre
Pages:	300 millimètre
Devant:	800 millimètre

Le raccordement à la cheminée doit être effectué de manière professionnelle et approuvé par le ramoneur !

Avant la première mise en service

Assurez-vous que tous les verrous de transport (à l'intérieur et à l'extérieur) ont été retirés.

Vérifiez que le revêtement de la chambre de combustion et les déviations des gaz de combustion (également à l'intérieur, en haut) sont dans la bonne position, vous devrez peut-être atteindre le four avec votre main, une simple inspection visuelle n'est pas toujours suffisante.

Vérifiez que le raccordement des conduits de fumée ne fuit pas, tout espace doit être scellé avec un kit de chaudière. Y a-t-il un corps de papillon ? Cela peut vous aider plus tard à réguler le tirage de la cheminée.

Le poêle a-t-il été inspecté et raccordé par le ramoneur ?

Lors de la première mise en service

Assurez-vous que toutes les commandes (éventuellement aussi à l'arrière) sont réglées sur le bon

ajustement, en fonction du combustible utilisé, en fonction du mode de fonctionnement dans le

documents techniques.

Brûlez le poêle « lentement » avec de petites quantités de bois. Le vernis du four durcit seulement au cours de ce processus.

**Assurez-vous que la pièce est suffisamment ventilée.
Ne laissez jamais le four sans surveillance !**

En fonctionnement normal

Le poêle à bois et le système de cheminée forment ensemble un système sensible et doivent toujours être considérés ensemble.

Mauvais réglages des régulateurs d'air et cheminée de mauvaise taille peut entraîner des problèmes importants lors de la combustion.

Au minimum, faites attention aux points suivants :

1. Le **régulateur d'air primaire sur le bac à cendres** est utilisé exclusivement pour l'alimentation en De l'air de combustion à travers la grille lors de l'utilisation de **produits à base de charbon !**
Lors de l'utilisation de bois ou de briquettes de bois, ce régulateur reste fermé !
L'air primaire nécessaire pendant la phase de chauffage est automatiquement contrôlé par le four ! La combustion permanente du bois avec le régulateur d'air primaire ouvert est nocif pour l'environnement et coûteux, car la combustion est beaucoup plus rapide, et cela conduit à surchauffe du four, ce qui finit par endommager la peinture, le verre et Revêtement de la chambre de combustion – si la fournaise surchauffe, vous perdez Garantie!
Le régulateur d'air primaire ne doit être ouvert que légèrement lorsque la cheminée est par exemple pendant la période de transition en raison des conditions météorologiques (lorsque les températures extérieures sont trop élevées) ne tire plus suffisamment.
2. « Trouvez » la **position correcte du régulateur d'air secondaire en haut de la porte** : les cheminées « tirent » différemment, en général et aussi dans différentes conditions météorologiques. Le réglage des régulateurs d'air en fonction de la « Mode de fonctionnement » doit donc être compris comme une indication que ces paramètres ont été déterminés dans des conditions de laboratoire stables. Cela est particulièrement vrai lorsque l'on travaille avec du bois, car l'air secondaire La postcombustion : Elle a lieu au-dessus de la flamme qui est allumée pendant la combustion du carburant.
3. Votre poêle peut fonctionner en feu continu, c'est pourquoi il est équipé d' **un régulateur automatique** . Veuillez utiliser UNIQUEMENT les réglages corrects concernant les carburants utilisés (voir la fiche technique fournie).
4. Si **d'autres foyers** sont exploités sur la même cheminée, Il faut veiller à ce que leurs portes se ferment d'elles-mêmes et qu'elles sont fermés, sinon la pression négative requise du La cheminée ne se connecte pas à votre poêle et le poêle ne « fonctionne » pas.
5. Utilisez des briquets de haute qualité et respectueux de l'environnement. Avec un bon choix des **briquets et du carburant** économisent, parfois même complètement, Petit bois.

6. **Faites le plein de carburant « correctement ».** Ne le jetez pas dans la chambre de combustion afin que
Vous pouvez endommager le panneau de la chambre de combustion. Assurez-vous que l'option le carburant ne pénètre pas dans la zone de l'entrée d'air secondaire, sinon le l'air secondaire sur le carburant comme un accélérateur – la combustion n'est pas propre, trop rapide, et le four peut surchauffer.
7. **Ne mettez jamais trop de carburant.** Le poêle a une haute
l'efficacité énergétique et l'utilisation de deux fois plus de carburant
Inévitablement, votre maison sera deux fois plus chaude. Au contraire, l'
L'élimination de la chaleur supplémentaire de la cheminée est coûteuse et nocive
pour l'environnement.
En fin de compte, cela peut également entraîner une surchauffe et donc
endommager le poêle.
8. **Nettoyage de la ou des vitre(s) de la chambre de combustion**
Assurez-vous de ne pas nettoyer la ou les moustiquaires de la chambre de
combustion tant qu'elles ne sont pas complètement propres.
s'est refroidi. Sinon, il pourrait se casser.

... prenditi qualche minuto in modo da poter goditi a lungo la tua nuova stufa a legna Turin 2.0 Deluxe...

Prima di collegare il forno:

Hai verificato (con il tuo spazzacamino) che la tua nuova stufa può essere utilizzata a casa tua?

Il tiraggio del camino è stato calcolato e la pressione di mandata minima richiesta è stata determinata?

Tali omissioni, che in seguito portano a non essere autorizzati a utilizzare la stufa, non sono motivo di reclamo. Il forno non può essere sostituito!

Leggere attentamente il manuale di istruzioni, questo documento non lo sostituisce!

Disimballaggio e installazione

Disimballare il forno il più vicino possibile alla sua destinazione finale. Solleva delicatamente il forno dal pallet, questo richiede **almeno** 2 persone, non provarlo da solo!

Evitare di bordare la stufa, soprattutto nella zona delle pietre laterali, altrimenti potrebbero rompersi. Utilizzare una superficie morbida per proteggere la stufa e il pavimento da eventuali danni.

Le pietre laterali hanno bisogno di "giocare" per compensare l'espansione del corpo durante il processo di cottura: se le pietre sono troppo solide, possono rompersi durante il processo di cottura!

Hai già posizionato un'eventuale piastra di base?

Avete **tenuto conto delle** distanze di sicurezza richieste?

Indietro:	200 millimetri
Pagine:	300 millimetri
Davanti:	800 millimetri

Il collegamento al camino deve essere eseguito a regola d'arte e approvato dallo spazzacamino!

Prima del primo avvio

Assicurarsi che tutti i blocchi per il trasporto (interno ed esterno) siano stati rimossi.

Verificare che il rivestimento della camera di combustione e le deflessioni dei fumi (anche all'interno, in alto) siano nella posizione corretta, potrebbe essere necessario raggiungere il forno con la mano, non sempre è sufficiente un semplice controllo visivo.

Verificare che il collegamento delle canne fumarie non presenti perdite, eventuali fessure devono essere sigillate con un kit caldaia. C'è un corpo farfallato? Questo può aiutarti in seguito a regolare il tiraggio del camino.

La stufa è stata ispezionata e collegata dallo spazzacamino?

Durante il primo avvio

Assicurarsi che tutti i comandi (possibilmente anche sul retro) siano impostati sulla posizione corretta

regolazione, a seconda del combustibile utilizzato, in funzione della modalità di

ACCENTE

funzionamento

documenti tecnici.

Bruciare la stufa "lentamente" con piccole quantità di legna. La vernice a forno si indurisce solo durante questo processo.

**Assicurati che la stanza sia adeguatamente ventilata.
Non lasciare mai il forno incustodito!**

In condizioni di funzionamento normale

La stufa a legna e il sistema di canne fumarie formano insieme un sistema sensibile e sono sempre da considerare congiuntamente.

Impostazioni errate dei regolatori dell'aria e un camino di dimensioni errate può portare a problemi significativi durante la combustione.

Come minimo, presta attenzione a quanto segue:

- 1. Il regolatore dell'aria primaria sul cassetto cenere** viene utilizzato esclusivamente per l'alimentazione di
Aria comburente attraverso la griglia quando si utilizzano **prodotti a base di carbone!**
Quando si utilizza legno o bricchetti di legno, questo regolatore rimane chiuso!
L'aria primaria necessaria durante la fase di riscaldamento viene controllata automaticamente dal forno!
La combustione permanente della legna con il regolatore dell'aria primaria aperto è dannoso per l'ambiente e costoso, in quanto la combustione è molto più rapida e porta a surriscaldamento del forno, che alla fine porta a danni alla vernice, al vetro e Rivestimento della camera di combustione: se il forno si surriscalda, si perde Garanzia!
Il regolatore dell'aria primaria deve essere aperto solo leggermente quando il camino è ad esempio nel periodo di transizione dovuto alle condizioni meteorologiche (quando le temperature esterne sono troppo elevate) non tira più a sufficienza.
- 2. "Trovare" la posizione corretta del regolatore dell'aria secondaria nella parte superiore della porta:** i camini "tirano" in modo diverso, in generale e anche in diverse condizioni atmosferiche. La regolazione dei regolatori dell'aria in base alle "Modalità di funzionamento" è quindi da intendersi come un'indicazione del fatto che tali sono stati determinati in condizioni di laboratorio stabili.
Ciò è particolarmente vero quando si lavora con il legno, perché l'aria secondaria La postcombustione: avviene sopra la fiamma che viene accesa durante il combustione del combustibile.
- 3. La tua stufa può funzionare a fuoco continuo, motivo per cui è dotata di un regolatore automatico .** Si prega di utilizzare SOLO le impostazioni corrette relative ai combustibili utilizzati (vedi scheda tecnica in dotazione).
- 4. Se sullo stesso camino vengono utilizzati** altri caminetti, è necessario prestare attenzione per garantire che le loro porte si chiudano automaticamente e sono chiusi, altrimenti la pressione negativa richiesta del Il camino non si collega alla stufa e la stufa non "funziona".
- 5. Utilizzare accendini di alta qualità e rispettosi dell'ambiente.** Con una buona scelta degli **accendini e del carburante** risparmiano, a volte anche completamente, il Accensione.
- 6. Effettuare il rifornimento di carburante "correttamente".** Non gettarlo nella camera di combustione in modo che
È possibile danneggiare il pannello della camera di combustione. Assicurarsi che il il carburante non entra nell'area dell'ingresso dell'aria secondaria, altrimenti il l'aria secondaria sul carburante come un acceleratore – la combustione non è Pulito, troppo velocemente e il forno può surriscaldarsi.

- 7. Non mettere mai troppa benzina.** La stufa ha un'alta l'efficienza energetica e l'uso del doppio della quantità di carburante non Inevitabilmente, la tua casa sarà due volte più calda. Piuttosto, il La rimozione del calore aggiuntivo dal camino è costosa e dannosa per l'ambiente. Alla fine, può anche portare al surriscaldamento e quindi al danneggiamento della stufa.
- 8. Pulizia della/e finestra/e del focolare**
Assicurarsi di non pulire gli schermi del focolare fino a quando non sono completamente puliti. si è raffreddato. In caso contrario, potrebbe rompersi.

... Acordați-vă câteva minute pentru a putea bucurați-vă de noua sobă pe lemne Turin 2.0 Deluxe pentru o lungă perioadă de timp ...

Înainte de conectarea cuptorului:

Ați verificat (cu măturarea coșului de fum) dacă noua dvs. sobă poate fi operată în casa dvs.? S-a calculat tirajul coșului de fum și s-a determinat presiunea minimă de livrare necesară?

Astfel de omisiuni, care ulterior duc la imposibilitatea de a utiliza aragazul, nu sunt motive de plângere. Cuptorul nu poate fi schimbat!

Citiți cu atenție manualul de instrucțiuni, acest document nu este un substitut pentru acesta!

Despachetarea și configurarea

Despachetați cuptorul cât mai aproape posibil de destinația finală. Ridicați ușor cuptorul de pe palet, acest lucru necesită **cel puțin 2 persoane**, nu încercați singur!

Evitați tăierea sobei, în special în zona pietrelor laterale, altfel s-ar putea rupe. Utilizați o suprafață moale pentru a proteja soba și pardoseala de deteriorare.

Pietrele laterale au nevoie de "joc" pentru a compensa expansiunea corpului în timpul procesului de ardere - dacă pietrele sunt prea ferme, se pot rupe în timpul procesului de ardere!

Ați plasat deja o posibilă placă de bază?

Ați **luat în considerare** distanțele de siguranță necesare?

Spate:	200 milimetri
Pagini:	300 milimetri
În față:	800 milimetri

Racordarea la cosul de fum trebuie făcută profesional și aprobată de măturătorul de coș!

Înainte de prima pornire

Asigurați-vă că toate încuietorile de transport (interior și exterior) au fost îndepărtate.

Verificați dacă învelișul camerei de ardere și devierile gazelor arse (și în interior, sus) sunt în poziția corectă, poate fi necesar să ajungeți în cuptor cu mâna, o simplă inspecție vizuală nu este întotdeauna suficientă.

Verificați conexiunea conductelor de ardere pentru scurgeri, orice goluri trebuie sigilate cu un kit de cazan. Există un corp de accelerație? Acest lucru vă poate ajuta ulterior să reglați tirajul coșului de fum.

Soba a fost inspectată și conectată prin coșul de fum?

În timpul primei porniri

Asigurați-vă că toate comenzile (eventual și pe spate) sunt setate la corect ajustare, în funcție de combustibilul utilizat, în funcție de modul de funcționare din documente tehnice.

Ardeți soba "încet" cu cantități mici de lemn. Lacul cuptorului se întărește numai în timpul acestui proces.

Asigurați-vă că încăperea este ventilată corespunzător.

Nu lăsați niciodată cuptorul nesupravegheat!

ACCENT E

În funcționare normală

Soba pe lemne și sistemul de coș formează împreună un sistem sensibil și trebuie să fie întotdeauna luate în considerare împreună.

Setări incorecte ale reglatoarelor de aer și ale unui coș de fum de dimensiuni incorecte poate duce la probleme semnificative în timpul arderii.

Cel puțin, acordați atenție următoarelor aspecte:

1. Regulatorul **primar de aer de pe cenușă** este utilizat exclusiv pentru furnizarea de Aer de combustie prin grătar atunci când se utilizează **produse din cărbune!**
Când utilizați lemn sau brichete din lemn, acest regulator rămâne închis!
Aerul primar necesar în timpul fazei de încălzire este controlat automat de cuptor! Arderea permanentă a lemnului cu regulatorul primar de aer deschis este dăunătoare mediului și costisitoare, deoarece arderea este mult mai rapidă și duce la supraîncălzirea cuptorului, ceea ce duce în cele din urmă la deteriorarea vopselei, sticlei și Placarea camerei de ardere – dacă cuptorul se supraîncălzeste, pierdeți Garanție!
Regulatorul primar de aer trebuie deschis ușor numai atunci când coșul de fum este de exemplu, în perioada de tranziție din cauza condițiilor meteorologice (când temperaturile exterioare sunt prea ridicate) nu mai trage suficient.
2. "Găsiți" **poziția corectă a regulatorului secundar de aer din partea superioară a ușii:** coșurile de fum "trag" diferit, în general și, de asemenea, în condiții meteorologice diferite. Reglarea reglatoarelor de aer în funcție de Prin urmare, "modul de funcționare" trebuie înțeles ca o indicație a faptului că aceste setări au fost determinate în condiții stabile de laborator.
Acest lucru este valabil mai ales atunci când lucrați cu lemn, deoarece aerul secundar Arderea ulterioară: Aceasta are loc peste flacăra care este aprinsă în timpul arderea combustibilului.
3. Soba dvs. poate funcționa în foc continuu, motiv pentru care este echipată cu **un regulator automat** . Vă rugăm să utilizați DOAR setările corecte privind combustibilii utilizați (consultați fișa tehnică furnizată).
4. Dacă **alte șeminee** funcționează pe același coș de fum, Trebuie să aveți grijă ca ușile lor să se închidă singure și să se închidă efectiv sunt închise, în caz contrar presiunea negativă necesară a Coșul de fum nu se conectează la aragaz și aragazul nu "funcționează".
5. Utilizați brichete de înaltă calitate și ecologice. Cu un bun alegerea **brichetelor** și economisirea combustibilului, uneori chiar complet, Surcele.
6. **Umpleți combustibilul "corect"**. Nu-l aruncați în camera de ardere astfel încât Puteți deteriora panoul camerei de ardere. Asigurați-vă că pictograma combustibilul nu intră în zona orificiului secundar de admisie a aerului, altfel aerul secundar de pe combustibil ca un accelerator – arderea nu este Curățați, prea repede, iar cuptorul se poate supraîncălzi.
7. **Nu puneți niciodată prea mult combustibil**. Soba are o înălțime ridicată eficiența și utilizarea unei cantități duble de combustibil nu înevitabil, casa ta va fi de două ori mai caldă. Mai degrabă, Îndepărtarea căldurii suplimentare din coș este costisitoare și dăunătoare mediului.
În cele din urmă, poate duce, de asemenea, la supraîncălzire și, astfel, la deteriorarea sobei.
8. **Curățarea ferestrei (ferestrelor) focarului**
Asigurați-vă că nu curățați ecranele focarului până când nu este complet curat. s-a răcit. În caz contrar, s-ar putea rupe.

... Vzemite si nekaj minut, da boste lahko Dolgo uživajte v svoji novi deluxe peči na drva Torino 2.0 ...

Pred priključitvijo pečice:

Ste preverili (s dimnikarjem), da lahko vašo novo peč upravljate v vašem domu?

Ali je bil izračunan vlek dimnika in določen zahtevani minimalni dovodni tlak?

Takšne opustitve, zaradi katerih kasneje ne smete upravljati peči, niso _ razlog za pritožbo.

Pečice ni mogoče zamenjati!

Natančno preberite navodila za uporabo, ta dokument ni nadomestilo za to!

Razpakiranje in nastavitvev

Pečico razpakirajte čim bližje končnemu cilju. Pečico nežno dvignite s palete, za to potrebujete **vsaj 2 osebi**, ne poskušajte sami!

Izogibajte se robovanju peči, zlasti na področju stranskih kamnov, sicer bi se lahko zlomili. Uporabite mehko površino za zaščito peči in tal pred poškodbami.

Stranski kamni potrebujejo "igro", da kompenzirajo širjenje telesa med postopkom žganja - če so kamni preveč trdni, se lahko med postopkom žganja zlomijo!

Ste že postavili možno osnovno ploščo?

Ali ste upoštevali **zahtevane** varnostne razdalje?

Hrbet:	200 mm
Strani:	300 mm
Spredaj:	800 mm

Priključitev na dimnik mora biti opravljena profesionalno in odobrena s strani dimnikarja!

Pred prvim zagonom

Prepričajte se, da so bile odstranjene vse transportne ključavnice (znotraj in zunaj).

Preverite, ali so obloge zgorevalne komore in deformacije dimnih plinov (tudi znotraj, zgoraj) v pravilnem položaju, morda boste morali z roko seči v peč, zgolj vizualni pregled ni vedno dovolj.

Preverite priključitev dimnih cevi za puščanje, vse reže morajo biti zatesnjene s kotlovskim kompletom. Ali obstaja telo dušilke? To vam lahko kasneje pomaga uravnavati vleko dimnika.

Ali je peč pregledana in povezana z dimnikarjem?

Med prvim zagonom

Prepričajte se, da so vsi kontrolniki (morda tudi na hrbtni strani) nastavljeni na pravilno

Prilagoditev, odvisno od uporabljenega goriva, glede na način delovanja v tehnični dokumenti.

Peč zažgite "počasi" z majhnimi količinami lesa. Lak pečice se strdi samo med tem postopkom.

Prepričajte se, da je prostor ustrezno prezračen.

Pečice nikoli ne puščajte brez nadzora!

ACCENTE

Pri normalnem delovanju

Peč na drva in dimniški sistem skupaj tvorita občutljiv sistem in jih je treba vedno obravnavati skupaj.

Nepravilne nastavitve regulatorjev zraka in nepravilno velik dimnik lahko povzroči velike težave med zgorevanjem.

Bodite pozorni vsaj na naslednje:

1. Primarni **regulator zraka na pepelniku** se uporablja izključno za dobavo Zgorevalni zrak skozi rešetko pri uporabi premogovnih **izdelkov!**
Pri uporabi lesnih ali lesnih briketov ta regulator ostane zaprt!
Primarni zrak, potreben v fazi ogrevanja, samodejno krmili peč!
Trajno izgorevanje lesa z odprtim primarnim regulatorjem zraka je škodljivo za okolje in drago, saj je izgorevanje veliko hitrejše in vodi do pregrevanje peči, kar na koncu povzroči poškodbe laka, stekla in obloga zgorevalne komore - če se peč pregreje, izgubite Garancija!
Primarni regulator zraka je treba rahlo odpreti le, ko je dimnik npr. v prehodnem obdobju zaradi vremenskih razmer (kadar so zunanje temperature previsoke); ne potegne več dovolj.
2. "Poiščite" pravi **položaj sekundarnega regulatorja zraka na vrhu vrat**: dimniki "potegnejo" drugače, na splošno in tudi v različnih vremenskih razmerah. Prilagoditev regulatorjev zraka v skladu z "Način delovanja" je zato treba razumeti kot znak, da te nastavitve so bili določeni v stabilnih laboratorijskih pogojih.
To še posebej velja pri delu z lesom, saj je sekundarni zrak Naknadno zgorevanje: To poteka nad plamenom, ki se prižge med. izgorevanje goriva.
3. Vaša peč lahko deluje v neprekinjenem ognju, zato je opremljena z avtomatskim regulatorjem. Prosimo, uporabite SAMO pravilne nastavitve glede uporabljenih goriv (glejte priloženi tehnični list).
4. Če **na istem dimniku delujejo** drugi kamini, Paziti je treba, da se njihova vrata samodejno zapirajo in dejansko so zaprti, sicer zahtevani negativni tlak
Dimnik se ne priključi na vašo peč in peč ne deluje.
5. Uporabljajte visokokakovostne in okolju prijazne vžigalnike. Z dobrim Izbira **vžigalnikov in goriva** prihranite, včasih celo popolnoma, Potpala.
6. **Napolnite gorivo "pravilno"**. Ne mečite ga v zgorevalno komoro, da bi Ploščo zgorevalne komore lahko poškodujete. Prepričajte se, da Gorivo ne vstopi v območje sekundarnega dovoda zraka, sicer sekundarni zrak na gorivu kot pospeševalnik – zgorevanje ni Čisto, prehitro in pečica se lahko pregreje.
7. **Nikoli ne dajajte preveč goriva**. Peč ima visoko Učinkovitost in uporaba dvakratne količine goriva ne Neizogibno bo vaš dom dvakrat toplejši. Namesto tega Odstranjevanje dodatne toplote iz dimnika je drago in škodljivo za okolje. Konec koncev lahko povzroči tudi pregrevanje in s tem poškodbe peči.
8. **Čiščenje oken kurišča**
Pazite, da zaslonov kurišča ne čistite, dokler niso popolnoma čisti. se je ohladila. V nasprotnem primeru bi se lahko zlomila.

... Ta några minuter så att du kan njut av din nya Turin 2.0 Deluxe braskamin länge

...

Innan du ansluter ugnen:

Har du kontrollerat (med din sotare) att din nya kamin kan användas i ditt hem?

Har skorstensdraget beräknats och det erforderliga minimitrycket fastställts?

Sådana försummelser, som senare leder till att du inte får använda kaminen, är inte grund för reklamation. Ugnen kan inte bytas ut!

Läs bruksanvisningen noggrant, detta dokument ersätter den inte!

Uppackning och uppställning

Packa upp ugnen så nära slutdestinationen som möjligt. Lyft försiktigt ugnen från pallen, detta kräver **minst** 2 personer, prova inte ensam!

Undvik att kanta kaminen, särskilt i området med sidostenar, annars kan de gå sönder.

Använd en mjuk yta för att skydda kaminen och golvet från skador.

Sidostenar behöver "spel" för att kompensera för expansionen av kroppen under bränningsprocessen - om stenarna är för fasta kan de gå sönder under bränningsprocessen!

Har du redan placerat en eventuell bottenplatta?

Har du **tagit hänsyn till** de säkerhetsavstånd som krävs?

Tillbaka:	mm 200 mm
Sidor:	300 mm
Framför:	mm 800 mm

Anslutningen till skorstenen måste göras fackmannamässigt och godkännas av sotaren!

Inför den första uppstarten

Se till att alla transportlås (invändigt och utvändigt) har tagits bort.

Kontrollera att förbränningskammarens beklädnad och rökgasavböjningar (även inuti, upptill) är i rätt läge, du kan behöva sträcka dig in i ugnen med handen, en ren visuell inspektion är inte alltid tillräcklig.

Kontrollera rökrörens anslutning för läckor, eventuella luckor måste tätas med en pannsats.

Finns det ett spjällhus? Detta kan senare hjälpa dig att reglera skorstensdraget.

Har kaminen besiktigats och anslutits av sotaren?

Under den första uppstarten

Se till att alla reglage (eventuellt även på baksidan) är inställda på rätt justering, beroende på vilket bränsle som används, beroende på driftläget i tekniska dokument.

Elda kaminen "långsamt" med små mängder ved. Ugnslacken härdar endast under denna process.

**Se till att rummet är tillräckligt ventilerat.
Lämna aldrig ugnen utan uppsikt!**

The logo for ACCENTE, featuring the word "ACCENTE" in a bold, sans-serif font. The letter "A" is stylized with a red flame-like shape above it.

Vid normal drift

Braskaminen och skorstenssystemet bildar tillsammans ett känsligt system och ska alltid behandlas tillsammans.

Felaktiga inställningar av luftregulatorer och en skorsten av fel storlek kan leda till betydande problem vid förbränning.

Var åtminstone uppmärksam på följande:

1. Den **primära luftregulatorn på asklådan** används uteslutande för tillförsel av Förbränningsluft genom rosten vid användning av **kolprodukter!**
Vid användning av trä eller träbriketter förblir denna regulator stängd!
Den primärluft som krävs under uppvärmningsfasen styrs automatiskt av ugnen! Den permanenta förbränningen av trä med den primära luftspjället öppen är skadligt för miljön och dyrt, eftersom förbränningen är mycket snabbare och det leder till överhettning av ugnen, vilket i slutändan leder till skador på lack, glas och Förbränningskammarbeklädnad – om ugnen överhettas förlorar du Garanti!
Den primära luftregulatorn bör endast öppnas något när skorstenen är t.ex. under övergångsperioden på grund av väderförhållanden (när utomhustemperaturen är för hög) drar inte längre tillräckligt.
2. "Hitta" rätt **position för den sekundära luftregulatorn högst upp på dörren:** skorstenar "drar" olika, i allmänhet och även under olika väderförhållanden. Justeringen av luftspjällen i enlighet med "Driftsätt" ska därför förstås som en indikation på att dessa inställningar bestämdes under stabila laborieförhållanden. Detta gäller särskilt vid arbete med trä, eftersom sekundärluften Efterbränningen: Detta sker över lågan som tänds under förbränning av bränslet.
3. Din kamin kan användas i kontinuerlig eld, varför den är utrustad med **en automatisk regulator** . Använd ENDAST rätt inställningar för de bränslen som används (se det medföljande tekniska databladet).
4. Om **andra eldstäder** används på samma skorsten, Försiktighet måste iaktas för att säkerställa att deras dörrar är självstängande och faktiskt är stängda, annars kommer det erforderliga undertrycket från Skorstenen ansluter inte till din kamin och kaminen "fungerar" inte.
5. Använd högkvalitativa och miljövänliga tändare. Med en bra val av **tändare och** bränslebesparing, ibland till och med helt, Tändved.
6. **Fyll på bränsle "korrekt"**. Kasta den inte i förbränningskammaren så att Du kan skada förbränningskamarpanelen. Se till att bränslet inte kommer in i området för sekundärluftintaget, annars sekundärluften på bränslet som en accelerator – förbränningen är inte rengör, för snabbt och ugnen kan överhettas.
7. **Fyll aldrig på för mycket bränsle**. Kaminen har en hög effektivitet och användning av dubbelt så mycket bränsle inte Oundvikligen kommer ditt hem att vara dubbelt så varmt. Snarare är det så att Att ta bort ytterligare värme från skorstenen är dyrt och skadligt för miljön. I slutändan kan det också leda till överhettning och därmed skador på kaminen.
8. **Rengöring av eldstadens fönster**
Se till att inte rengöra eldstadsskärmen förrän den är helt ren. har svalnat. Annars kan den gå sönder.